11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2010 17:32:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2010 13:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133813/answer/133814




YBaxaemrerit Maxkc!
1. Moxer.
2. B HEKOTOPHIX CITy4asix BO3MOXKHO.

3. Ecnu GepeMeHHOCTH HET B Te4eHUe 5 JIeT, TO BHe 3aBUCUMOCTH OT pe3ynbTaTBTo CI' MoKa3aHo
9KO/MKCH.

Ynauu.



